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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

02ª SESSÃO ORDINÁRIA
2ª SESSÃO LEGISLATIVA

11ª LEGISLATURA
 

 
 
 

ORDEM  DO  DIA
 
 
 

APRESENTAÇÃO:
 
1) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 441, de 03 de fevereiro de 2026, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro
que Outorga Moção de Aplausos do Município de Jaru, a Senhora Ana Angélica dos Santos Melquisedec  e
dá outras providências.
 
                                                                                                                                                        
LEITURA DAS INDICAÇÕES:
 
 
1) Indicação nº 29, de autoria da Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo que seja
realizado a pavimentação asfáltica nos seguintes endereços: Rua Nilton de Oliveira, no trecho
compreendido entre as Ruas Afonso José e João Batista, a pedido da Sra. Celia Regina; Rua Ruth Cardoso,
no Setor 07, a pedido da Sra. Maria Lúcia.
    
2) Indicação nº 30, de autoria da Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a instalação de um quebra-molas na Avenida Rio Branco, em frente ao Laboratório Santa Clara, a
pedido do Sr. Átila.
 
3) Indicação nº 31, de autoria da Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a instalação de um quebra-molas na Linha 627, Km 4, a pedido do Sr. Roberto Francisco.
 
 

 
 
 
 
 
 

4) Indicação nº 32, de autoria da Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que seja realizada a análise das condições da Rua Carlos Norberto Bezerra, no Setor Industrial,
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onde moradores relatam a existência de bueiro entupido e comprometimento da trafegabilidade da via, a
pedido da Sra. Dalva Terra.
 
5) Indicação nº 33, de autoria da Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a implantação de vagas de estacionamento destinadas a cadeirantes em frente aos colégios
municipais, devidamente sinalizadas e em conformidade com a legislação vigente de acessibilidade, a
pedido do Sr. Ademir.
 
6) Indicação nº 34, de autoria da Presidente Tatiane da Saúde: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a construção de Academias da Saúde no Centro de Saúde Marcelina Tereza Carvalho e no Centro
de Saúde Marlene Vaz Lopes, com o objetivo de ampliar as ações de promoção, prevenção e cuidado com a
saúde da população.
 
7) Indicação nº 35, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que seja realizada a implantação de calçadas com rampas de acessibilidade, faixas de
demarcação de estacionamento( marcas delimitadas de estacionamento) e placas de indicações  em torno
da Rodoviária dos Colonos, em conformidade com as normas técnicas de acessibilidade vigentes,
garantindo condições adequadas de mobilidade, segurança e inclusão para pedestres, em especial pessoas
com deficiência, idosos, gestantes e pessoas com mobilidade reduzida.
 
8) Indicação nº 36, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que seja realizada a implantação de caixa de bueiro com a respectiva tampa localizado na rua
Nilton de Oliveira Araújo, esquina com Padre Chiquinho setor 03.
 
 
 
 
 
 
 
9) Indicação nº 37, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que seja realizada a manutenção da Rua Francisco Pantoja, localizada no Setor 06, com aplicação
de rejeito de asfalto, tendo em vista que a referida via encontra-se em péssimas condições de
trafegabilidade, com grande acúmulo de lama, o que vem dificultando e, em muitos momentos,
impossibilitando o acesso dos moradores às suas próprias residências e garagens.
 
10) Indicação nº 38, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que seja realizada a implantação de pavimentação asfáltica na Rua Adalberto da Costa Gadelha,
no trecho compreendido entre as ruas Leoberto Leite e Rio Grande do Norte, localizada no Setor 06 deste
município.
 
11) Indicação nº 39, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que
seja realizada operação tapa-buracos em frente à Escola Aldemir, bem como limpeza da rua lateral à
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referida unidade escolar.
 
12) Indicação nº 40, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica a implantação de um quebra-molas
(redutor de velocidade) na Rua Tapajós, no trecho entre a rua Plácido e a rua Princesa Isabel.
 
13) Indicação nº 41, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica a realização de operação tapa-
buracos no Residencial Orleans.
 
14) Indicação nº 42, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda: Indica a manutenção e reparo do bueiro
localizado na Rua Otaviano Neto.
 

Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 09 de fevereiro de 2026
 

 
SILVIO AQUERLEY DA SILVA

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO - CMJ
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Documento assinado eletronicamente por SILVIO AQUERLEY DA SILVA, VEREADOR, em
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